



ZAPISNIK 18. seje RSK za klinično psihologijo

Datum: 10.12.2021 ob 12h

Seja je potekala v prostorih ZKP.

Prisotni: Anica Prosnik Domjan, Maša Naraločnik Sinur, Tristan Rigler, Jana Kodrič

Opravičeno odsotni: Sana Čoderl Dobnik, Sanja Šešok

Dnevni red s sprejetimi sklepi:

1. Potrditev dnevnega reda 18. seje RSK za klinično psihologijo
Dnevni red 18. seje RSK za klinično psihologijo soglasno sprejmemo.
2. Pregled in evalvacija sklepov 17. seje RSK za klinično psihologijo
3. Pregled dela RSK za klinično psihologijo v letu 2021 – letno poročilo

Z ozirom na iztekajoče leto 2021 in skorajšnjo pripravo letnega poročila predsednica RSK za klinično psihologijo seznanila prisotne člane RSK o načrtovani vsebini letnega poročila glede na aktivnosti RSK v tekočem letu.

4. Obravnava predloga dr. Mateje Hudoklin, direktorice SCOMS - Smernice za uporabo zaslonov pri otrocih

Po preučeni Smernici za uporabo zaslonov pri otrocih in diskusiji se sprejme sklep, da so smernice strokovno ustrezno izdelane in jih RSK za klinično psihologijo v celoti potrjuje.

5. Obravnava tematskih sklopov in strokovnih področij aktualnih za obravnavo v letu 2022 (postavitev strokovnih smernic za klinično psihologijo – pobuda Katje Kodelje).

Izpostavljena je problematika dela psihologov v CDZO, saj poročajo o potrebi po izdelavi strokovnih standardov (v konkretnem dopisu problematizirajo vprašanja kot: katera psihodiagnostična sredstva lahko uporablja psiholog ter na kakšen način, katere naloge zajema delo psihologa v ambulantni in katere v skupnostni obravnavi, vprašanje normativov).

Sprejmemo sklep, da so kompetence dela psihologa v zdravstvu znane in jih je RSK že opredelil, zato bomo dokument posredovali psihologom iz CDZO.

6. Razno

Obravnava vsebine Aneksa 1 k Splošnemu dogovoru za leto 2021, v katerem se nahaja odstavek, ki določa, da se za namene ažurnega povezovanja med ambulantami za prednostno prvo obravnavo otrok in mladostnikov s težavami v duševnem zdravju, urgentno pedopsihiatrično ambulanto ter drugimi izvajalci zdravstvenih storitev s področja duševnega zdravja na primarni in sekundarni ravni vzpostavi informacijski sistem preko katerega naj bi izvajalci delujoči na primarni in sekundarni ravni (klinični psihologi, otroški in mladostniški psihiatri in CDZOM) sporočali tedenske termine za prve preglede otrok in mladostnikov napotnih iz zgoraj omenjenih ambulant za prednostno obravnavo in urgentne pedopsihiatrične ambulante.

Sprejmemo sklep, da je vsebina odstavka problematična iz več razlogov, realizacija zapisanega pa glede na močno omejeno razpoložljivost kadrov klinične psihologije (tako znotraj Centrov za duševno zdravje otrok in mladostnikov kot samostojnih kliničnopsiholoških programov) trenutno sploh ni izvedljiva.

Maribor, 27.12.2021

Predsednica RSK za klinično psihologijo
mag. Anica Prosnik Domjan

